
Kontaktieren Sie uns:
iperdi ist ein mehrfach ausgezeichnetes Unternehmen für Personaldienstleistungen in Familien- und
Privatbesitz. In bundesweit 60 Standorten sind wir für unsere Kollegen und Kunden da.
Wir stehen für Engagement mit Herz & Leidenschaft und leben unsere Philosophie ›Der Schlüssel zum Erfolg
sind Menschen‹.

Wir setzen Energien frei!

Freude und Engagement führen zum Erfolg. Wer zufrieden ist, arbeitet mit mehr Energie. Deshalb ist für uns die offene und
persönliche Zusammenarbeit mit Kunden und Mitarbeitern von elementarer Bedeutung. Wir bieten Ihnen
Personaldienstleistungen von kompetenten Spezialisten mit aktuellem Know-how und der Begegnung auf Augenhöhe.

Der Schlüssel zum Erfolg sind nicht die Informationen. Das sind die Menschen

Mitarbeiter Transport/Entgrater (m/w/d/x)
(16987)

 Standort: Holzwickede  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 17 - 20 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Mitarbeiter Transport (m/w/d/x) gesucht!

Für einen unserer Kunden suchen wir motivierte und engagierte Mitarbeiter, die gemeinsam mit uns in eine
erfolgreiche Zukunft starten möchten.

Unser Ziel ist es, die Zukunft aktiv mitzugestalten und dabei mit unseren Produkten einen echten Beitrag zu nachhaltiger
Entwicklung und gesellschaftlichem Fortschritt zu leisten. Als führender Hydraulikspezialist wollen wir weltweit die erste
Wahl für mobile und stationäre Hydraulikanwendungen werden – von der Infrastruktur über die Ressourcenschaffung bis
hin zur Energieerzeugung.

Wir setzen auf profitables Wachstum, volle Kundenzufriedenheit und Verantwortung für unsere Mitarbeitenden. Dabei
möchten wir nicht nur der flexibelste und zuverlässigste Partner für unsere Kunden sein, sondern auch ein inspirierendes,
sicheres und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld für unser internationales Team bieten.

Das bieten wir dir:
Übertarifliches Gehalt ab 17€ - 20€. (Je nach Erfahrung) Sag uns gerne wieviel du verdienen möchtest!

Zuschläge: Spätschichtzuschlag von 15%!

Arbeitszeiten: 6-14 Uhr Frühschicht, 14-22 Uhr Spätschicht

Gezielte Schulungen und Weiterbildungen, mit denen Sie sich fachlich und persönlich weiterentwickeln

Umfassende Einarbeitung durch erfahrene Kolleginnen und Kollegen – niemand wird ins kalte Wasser
geworfen

Abwechslungsreiche Aufgaben mit Verantwortung statt eintöniger Routine

Unbefristeter Arbeitsvertrag in einem zukunftssicheren Unternehmen

Sehr gute Entwicklungsperspektiven und die Aussicht auf eine langfristige Zusammenarbeit

Attraktive Vergütung inklusive Weihnachts- und Urlaubsgeld

Firmenevents, die den Teamgeist stärken und auch abseits des Arbeitsalltags Spaß machen

Exklusive Mitarbeiterrabatte über unser Corporate-Benefits-Programm in über 500 Online-Shops und
Geschäften

Das bringen Sie mit:



Das bringen Sie mit:

Erfahrung in der Metallbearbeitung
Kranscheinführerschein, Staplerschein erforderlich
Sichere Bedienung von Krananlagen
Teamplayer
Eigenständige Arbeitsweise

Dann haben wir genau Ihren Job:

Als Mitarbeiter Transporteur/Entgrater übernehmen Sie eigenverantwortlich folgende Tätigkeiten:

Innerbetrieblich Transport von Werkstücken (Werkstücke bis 15m) mittels Stapler oder funkgesteuerten
Deckenkränen
Werkstücke bohren und entgraten nach Zeichnungen
Sandstrahlen von Werkstücken

Ausgezeichnete Aussichten – Wir freuen uns auf Sie!

Rufen Sie einfach an oder bewerben Sie sich gleich online.

Oder senden Sie uns gern eine E-Mail – wir melden uns schnell und freuen uns, Sie bald bei iperdi begrüßen zu dürfen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

iperdi GmbH

Oststraße 4-6

44866 Bochum

Tel.: 02327/ 93 39 30

Mail: Bochum@iperdi.de
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